
Razvozlanje nalog iz številstva v 2 0 1. 

Več naših č. bravcev nam je poslalo razvozlanje teh nalog. Pervo je naj 
bolje uganil g. J. K o g e j tako le: Podoba je veljala 200 gold. A je dal '/, , 
t. j . 50 , B je dal ' / t , t. j . 8 0 , C pa 70 gold. (— 200 gold.) 

Drugo pa je prav razvozlal g. D. P. tako le: 
A + B - j - C - f - D + E imajo vkup 285 gold., 

toraj 285 — 262 — 23 gold. — del za A, 
„ 285 — 251 - 34, „ — „ „ B, 
„ 285 - 231 = 54, „ - „ „ C, 
„ 285 — 209 = 76, „ - „ „ D, 
„ 285 — 187 = 98 , „ — „ „ E, 

285 gold. 

Šolska roba. 


